



Сегодня следователи-криминалисты СК России отмечают свой профессиональный праздник



В этом году 19 октября служба криминалистики Следственного комитета Российской Федерации отмечает свое 67-летие.

В Смоленской области служба прокуроров-криминалистов берет начало с 1962 года, когда в штат аппарата прокуратуры была введена должность прокурора-криминалиста.

В 2011 году в связи с созданием Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного органа должности прокуроров-криминалистов переименовались в должности следователей-криминалистов, однако задачи криминалистов остались неизменными – это оказание практической и методической помощи следователям при раскрытии и расследовании преступлений (криминалистическое сопровождение следствия), внедрение в следственную практику передовых криминалистических методик и техник,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

современных возможностей судебной экспертизы, положительного опыта расследования, повышение профессионального мастерства следственных работников, работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет.

Ежегодно следователями-криминалистами следственного управления осуществляется сотни служебных выездов на места происшествий, с их участием раскрываются тяжкие и особо тяжкие преступления, в том числе совершенные в условиях неочевидности и преступления прошлых лет.

Отдел криминалистики укомплектован новейшим высокотехнологическим оборудованием. Различные виды криминалистической и специальной техники способны обнаружить следы преступления, а правильно применённая методика исследования изъятых с места преступления предметов способствует получению доказательств.

Отделом криминалистики постоянно изучаются уголовные дела прошлых лет. Не взирая на сроки давности совершенных преступлений, работа по их раскрытию проводится непрерывно и приносит положительные результаты, а лица, причастные к совершению преступлений, не уходят от ответственности, а несут заслуженное наказание. В результате такой работы за истекший период 2021 года раскрыто 30 преступлений прошлых лет, 12 из которых являются тяжкими и особо тяжкими.

В настоящее время в отделе работает девять опытных сотрудников. Это команда профессионалов, которые в любое время дня и ночи, в выходные и праздники готовы выехать на место происшествия и оказать помощь в раскрытии самых запутанных и неочевидных преступлений.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1621151>